

Факултет медицинских наука
Универзитета у Крагујевцу
Крагујевац
Број: 01-2980/1
Датум: 16.03.2020. године

На основу Одлуке о проглашењу ванредног стања на територији Републике Србије („Сл. гласник РС“ број 29/20), Одлуке о обустави извођења наставе у високошколским установама, средњим и основним школама и редовног рада установа предшколског васпитања и образовања („Сл. гласник РС“ број 30/2020), Уредбе о организовању рада послодавца за време ванредног стања (Сл. гласник РС“ број 31/2020) и члана 45. Статута Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, доносим

ОДЛУКУ

- 1. ОДОБРАВА СЕ** за време трајања ванредног стања, запосленима у једном радном односу обављање послова ван просторија Факултета, рад на даљину и рад од куће.
- 2. РАДНО ВРЕМЕ** запослених који обављају рад из диспозитива 1. ове Одлуке траје 8 часова дневно, тј 40 часова недељно.
- 3. НАД РАДОМ ЗАПОСЛЕНИХ** из диспозитива 1. Ове Одлуке декан врши надзор у комуникацији са непосредним руководиоцима организационих јединица путем телефона или електронске поште.
- 4. НАКНАДА ЗА ПРЕВОЗ** се неће обрачунавати у току периода трајања ванредног стања, тј. све док запослени обављају рад из диспозитива 1. ове Одлуке и не долазе у просторије Факултета, као ни наканду других трошкова у вези са организацијом рада на овакав начин.

Образложење

На основу Уредбе о организовању рада послодавца за време трајања ванредног стања и на основу мера превенције ширења заразе COVID-19 вирусом, Министарство државне управе и локалне самоуправе донело је Препоруку за организовање рада у јавним управама и државним институцијама.

За запослене је неопходно омогућити рад од куће и то у складу са планом рада и распоредом који је непосредни руководиоцац, шеф Катедре дужан да утврди за запослене.

С обзиром на то да се Препорука Владе Републике Србије односи, пре свега на запослене у државним органима, Факултет медицинских наука у Крагујевцу је дужан да поступи по њој у области која се односи на рад од куће и рад на даљину запослених, па је у складу са тим донета одлука као у диспозитиву.

Ову Одлуку потребно је објавити на интернет страници Факултета медицинских наука у Крагујевцу.



ДЕКАН

Проф. др Владимир Јаковљевић